
Instructions de montage du stand

ÉTAPE 1 - Retirez les composants de la boîte

V.1.00.FR Impala Ventilator. Instructions de montage du stand.

ÉTAPE 2 - Fixez le support à la base ÉTAPE 3 - Fixez le panier

x 1	 Base

x 1	 Supporter

x 1	 Panier

x 1	 Support d’appareil

x 1	 Support de bouteille
	 d’oxygène

x 1	 Bras de soutien

x 1	 Unité de contrôle Impala

x 3 	 Boulon M5x15 (Base)
x 2	 Boulon M5x15 (Panier)
x 3	 Boulon M5x10 (Appareil)
x 2 	 Boulon M10x30 (Oxygène)

Consulter le Manuel d’Utilisation pour de plus amples informations:
http://www.mtts-asia.com/impala-ventilator/

 Impala
ventilator



V.1.00.FR    Impala Ventilator. Instructions de montage du stand.

ÉTAPE 8 - Branchez et allumez

ÉTAPE 4 - Fixez le support de l’appareil ÉTAPE 5 - Fixez le support de bouteille d’oxy

ÉTAPE 6 - Fixez le bras de support ÉTAPE 7 - Fixez l’unité de contrôle Impala

Reportez-vous au manuel de l’utilisateur ou au guide de retraitement pour 
obtenir des instructions sur l’assemblage du circuit respiratoire.


